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Задача A. Борги
Вiдповiдь — a + b + c - d.

Задача B. Першi книжки
Оскiльки ми маємо лише 5 елементiв, то можна перебрати усi можливi перестановки.

Один зi способiв це зробити, прочитати масив, вiдсортувати його, та скористуватися функцiєю
next_permutation.

Також, можна було помiтити, що якщо вiдсортувати масив, тобто a1 6 a2 6 a3 6 a4 6 a5, то
вiдповiдь буде дорiвнювати a5 + a4 + a3 − a2 − a1. Можна це довести так, нехай a0 = 0, тодi для
перестановки b елементiв a подивимось на формулу max(b1− b0, 0) + max(b2− b1, 0) + max(b3− b2, 0)
+ max(b4− b3, 0) + max(b5− b4, 0). Нехай b6 = −∞, тодi нехай вiдсортована множина S буде мiстити
iндекси i, для яких bi > bi+1 та iндекс 0. Можна переписати формулу з умови наступним чином:

max(b1 − b0, 0) +max(b2 − b1, 0) +max(b3 − b2, 0) +max(b4 − b3, 0) +max(b5 − b4, 0) =

|S|∑
i=1

(bSi − bSi−1)

Очевидно, що послiдовнiсть b розбилася на неспадаючi послiдовностi, де кожна така послiдов-
нiсть вносить max - min до загальної суми, де max i min — максимум та мiнiмум на неспадаючiй
послiдовностi. Тому, оптимальна перестановка має наступний вигляд: a5, a1, a4, a2, a3.

Довiвши це твердження ми розв’язали задачу в загальному випадку для довiльного n, проте в
даному контестi вас просили розв’язати її для n = 5.

Задача C. Бiблiотека
Створимо масив have, для якого havei = 1 якщо книга з номером i є в бiблiотецi, i havei = 0,

якщо її нема. Будемо читати вiдвiдувачiв, якщо t = 1, то:

• Якщо havex = 0, то додаємо 1 до вiдповiдi

• Робимо havex = 0, бо книжка з номером x в будь-якому випадку не буду в бiблiотецi пiсля
цього вiдвiдувачi

Iнакше, якщо t = 2, то робимо havex = 1.

Задача D. Книг. очiкування
В цiй задачi використовується доволi вiдома технiка, раджу її запам’ятати. Вона базується на

тому, що в нас треба вибрати рiвно k елементiв, i рахунок вибраних елементiв не залежить один вiд
одного.

Давайте спочатку зробимо так, наче ми не обрали жодної книжки, тобто задоволення буде дорiв-
нювати

n∑
i=1

(ai − bi)

Як змiниться наше задоволення, пiсля прочитання книжки з номером i? Вiд загального задово-
лення треба вiдняти задоволення вiд непрочитання книжки, i додати задоволення за її прочитання,
тобто воно змiниться на

(bi − ai)− (ai − bi) = 2 · (bi − ai)

Запишемо всi значення 2 · (bi − ai) в вектор v, i пiсля вiдсортуємо за незростанням. Вiдповiдь
буде дорiвнювати

n∑
i=1

(ai − bi) +
k∑

i=1

vi

.
Щоб вiдновити номера книжок, якi слiд прочитати для досягнення максимального задоволення

можна замiсть записування значення в вектор записувати пару значень 2 · (bi − ai); i, i оптимальна
множина книжок — це iндекси перших k значень в вiдсортованому за незростанням векторi v.
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Задача E. Оренда книжок
Розв’язок для ai = 1:
При заданих обмеженнях, ми маємо вiдрiзки [ti; ti + li − 1] якi всi дають однаковий рiвень за-

доволення — 1. Можна застосувати жадiбний алгоритм, щоб прочитати якомога бiльше книжок.
Вiдсортуємо вiдрiзки за зростанням правої границi. Будемо йти та брати книжку, якщо ми можемо
її взяти. Це очевидно, бо якщо в тебе є декiлька книжок, то навiщо тобi брати книжку, прочитання
якої ти завершиш пiзнiше, нiж цiєї, i залишиться менше доступних книжок.

Розв’язок на повний бал:
Нехай ansi — вiдповiдь, якщо пiсля моменту часу i ми зупиняємось читати. Будемо йти по

зростанню часу, далi будуть такi переходи:

• ansi = max(ansi, ansi−1) — ми можемо нiчого не робити 1 момент часу

• Для всiх книжок, якi мають t = i, зробимо перехiд ansi+l = max(ansi+l, ansi + a).

Книжки, якi мають t = i можна зберiгати у векторi bookst, в якому будуть пари l, a.
Загальна асимптотика — O(N+t), де t — найпiзнiший момент часу, коли можна закiнчити читати

книжку.

Задача F. До чого доводять книжки...
Розв’язок для n 6 2000:
Переберемо лiву границю за O(n) i для кожної лiвої будемо перебирати праву границю за зрос-

танням i пiдтримувати суму на вiдрiзку. Загалом O(n2).
Розв’язок для ai 6 ai+1:
Будемо йти з кiнця масиву в початок та набирати елементи, доки вони збiльшують суму, тобто,

доки елемент додатнiй. Загалом O(n).
Розв’язок на повний бал:
Розпишемо формулу з умови для пiдвiдрiзка:

|S|∑
i=1

aSi − |S|+ 1 = aS1 + aS2 + · · ·+ aS|S| − |S|+ 1 = al + al+1 + · · ·+ ar−1 + ar − (r − l + 1) + 1 =

(al − 1) + (al+1 − 1) + · · ·+ (ar−1 − 1) + (ar − 1) + 1

Задача звелася до пошуку вiдрiзка з максимальною сумою. Сума на вiдрiзку [l; r] може бути
представлена як sum[l,r] = prefr - prefl−1, де prefi — сума перших i елементiв масиву, i pref0 =
0. Будемо перебирати праву границю, тобто, prefr в нас є фiксованим. Тобто, щоб максимiзувати
значення prefr - prefl−1, треба знайти мiнiмальне значення prefl−1. Пiдтримувавши значення мiнi-
мального prefi на префiксi, можемо знайти вiдрiзок максимальної суми, який має праву границю в
r. Вiдповiдь на задачу — максимум серед всiх цих значень.

Загальна асимптотика — O(n).
Автор усiх задач: Андрiй Столiтнiй.
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